

令和4年3月1日付け県公報第291号目次中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	上から11	土地改良法による換地計画の縦覧	土地改良法による換地処分